

ISPRAVCI

Ispravak Uredbe Komisije (EU) br. 517/2011 od 25. svibnja 2011. o provedbi Uredbe (EZ) br. 2160/2003 Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu cilja Unije za smanjenje prevalencije određenih serotipova salmonela u kokoši nesilica vrste Gallus gallus i izmjeni Uredbe (EZ) br. 2160/2003 i Uredbe Komisije (EU) br. 200/2010

(Službeni list Europske unije L 138 od 26. svibnja 2011.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 15/Sv. 23 od 28. listopada 2014.)

Stranica 190., uvodne izjave 8. i 9., te stranica 191., članak 1. stavak 1. treći podstavak, članak 3. „Izmjena Uredbe (EZ) br. 2160/2003” te članak 4. „Izmjena Uredbe (EU) br. 200/2010”:

umjesto: „1,4,[5],12:i:-”;

treba stajati: „1,4,[5],12:i:-”.

Ispravak Uredbe Komisije (EU) br. 1086/2011 od 27. listopada 2011. o izmjeni Priloga II. Uredbi (EZ) br. 2160/2003 Europskog parlamenta i Vijeća i Priloga I. Uredbi Komisije (EZ) br. 2073/2005 o salmoneli u svježem mesu peradi

(Službeni list Europske unije L 281 od 28. listopada 2011.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 03/ sv. 60 od 28. lipnja 2013.)

Na stranici 279., u uvodnoj izjavi 13. i na stranici 10., u Prilogu, u točki 1. kojom se izmjenjuje Prilog I. Uredbi (EZ) br. 2073/2005, u bilješci 21. tablice:

umjesto: „1,4,[5],12:i:-”;

treba stajati: „1,4,[5],12:i:-”.

Ispravak Uredbe Komisije (EU) br. 200/2012 od 8. ožujka 2012. o cilju Unije za smanjenje prevalencije bakterija *Salmonella enteritidis* i *Salmonella typhimurium* u jatima tovnih pilića, kako je predviđen u Uredbi (EZ) br. 2160/2003 Europskog parlamenta i Vijeća

(Službeni list Europske unije L 71 od 9. ožujka 2012.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 03/Sv. 61 od 16. srpnja 2013.)

Stranica 150., uvodna izjava 8. (dvaput) te članak 1., stavak 1., drugi podstavak; stranica 153., Prilog, točka 4.2., prvi podstavak, podtočka (c):

umjesto: „1,4,[5],12:i:-”;

treba stajati: „1,4,[5],12:i:-”.
